
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

สมัยสามัญ     สมัยที่4/2565     ครั้งที1่ 

วันพฤหัสบดีที ่ 1  ธันวาคม  พ.ศ. 2565   เวลา 14.00 น. 

ณ. ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยโรง 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยอรุณ   พรหมทัศน์ ประธำนสภำ อบต. อรุณ   พรหมทัศน์  
2. นำยชำติ   สวัสดี รองประธำนสภำ ชำติ   สวัสด ี  
3. นำงสุดำรัตน์   อวยพร ส.อบต.ม.1 สุดำรัตน์   อวยพร  
4. นำงเพชรำ   สมบุญ ส.อบต.ม.3 เพชรำ   สมบุญ  
5. นำงบุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์ ส.อบต.ม.3 บุญมำ   เปลี่ยนอำรมย์  
6. นำยวิศำล   เสงี่ยมตน ส.อบต.ม.4 วิศำล   เสงี่ยมตน  
7. นำยวำฑิต   พำนิช เลขำนุกำรสภำอบต. วำฑิต  พำนิช  

 
ผู้ไม่มาประชุม 
ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 

     
 
 
ผู้ที่เข้าร่วมประชุม 

ล ำดับที่ ชื่อ-สกุล ต ำแหน่ง ลำยมือชื่อ หมำยเหตุ 
1. นำยเมี้ยน   ดวงเนตร นำยก อบต. เมี้ยน  ดวงเนตร  
2. นำยสมำน   ดวงเนตร รองนำยก อบต. สมำน   ดวงเนตร  
3. นำยสมศักดิ์   เกิดแก้ว รองนำยก อบต. สมศักดิ์  เกิดแก้ว  
4. นำยปรำโมช   สุดประสงค์ เลขำนำยก อบต. ปรำโมช   สุดประสงค์  
5. นำงสำวจ ำเนียน   นิลสวัสดิ์ รองปลัด อบต. จ ำเนียน  นิลสวัสดิ ์  
6. นำยสนั่น   พรมมีเดช ผอ.กองช่ำง สนั่น  พรมมีเดช  
7. นางศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร ผอ.กองคลัง ศิริกัญญา  กลัดเข็มเพชร  
8. นางสาวศิริกาญจน์  แสงหิรัญ นักพัฒนาชุมชน ศิริกาญจน์  แสงหิรัญ  
9. นำงพรทิพย์   กลัดแก้ว นักจัดกำรงำนทั่วไป พรทิพย์  กลัดแก้ว  

10. นายปรีชา  กลัดแก้ว พนักงานขับรถยนต์ ปรีชา  กลัดแก้ว  
11. นำงสำวรัตนำภรณ์   สิงห์โต ผช.เจ้ำพนักงำนธุรกำร รัตนำภรณ์   สิงห์โต  
12. นำงสำวศิรินทรำ  ดวงเนตร ผช.นักพัฒนำชุมชน ศิรินทรำ  ดวงเนตร  
13. นำงสำวพนิดำ   กลัดแก้ว ผช.นักวิเครำะห์

นโยบำยและแผน 
พนิดำ  กลัดแก้ว  

14. นายสิริชัย นงนุช ก านัน  สิริชัย นงนุช  



15. นำงระเบียบ   เชิงฉลำด ประชำชน ระเบียบ   เชิงฉลำด  
16. น.ส.สลลิพิทย์  สังข์ทอง ผู้ใหญ่บ้ำน ม.2 สลิลพิทย์  สังข์ทอง  
17. น.ส.นิริมล  ลิ้นจี ่ ผู้ใหญ่บ้ำน ม.4 นิริมล  ลิ้นจี ่  
18. นำยธนพล   ฉิมพำลี ประชำชน ธนพล   ฉิมพำลี  
19. นำยสุรินทร์  หลิมเล็ก ผอ.รพ.สต. สุรินทร์  หลิมเล็ก  

 

ระเบียบวาระท่ี1  เรื่องประธานแจ้งที่ประชุม 

ประธาน   ไม่มี 

ระเบียบวาระท่ี2  เรื่องรับรองรายงานการประชุม สมัยวิสามัญ สมัยที่6/2565 ครั้งที1่ 

ที่ประชุม  รับรอง 

ระเบียบวาระท่ี3 เรื่องพิจารณาแผนพัฒนาท้องถิ่น (พ.ศ.2566 – 2570) เพ่ิมเติมครั้งที่ 2 

ประธาน ขอให้เจ้าหน้าที่ชี้แจงด้วยครับ 

รองปลัด ตามท่ีมีความจ าเป็นในการบริหารงาน จึงจัดท าแผนเพ่ิมเติม เพ่ือให้โครงการต่างๆที่
จะด าเนินการถูกบรรจุไว้ในแผน ตามเอกสารร่างแผนที่ได้แจกให้กับสมาชิกทุกท่าน
ไปแล้วค่ะ 

ประธาน มีสมาชิกท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุมด้วยครับ 

ที่ประชุม เห็นชอบ มีมติเป็นเอกฉันท ์

ระเบียบวาระท่ี4 เรื่องอ่ืนๆ 
ประธาน ไม่ทราบว่าที่ประชุมมีเรื่องอ่ืนๆที่จะเสนอต่อที่ประชุมสภาอีกหรือไม่ ถ้าไม่มีผม       

ขอปิดประชุมครับ  
 
 
        วาฑิต  พานิช          อรุณ   พรหมทัศน์  
     (นายวาฑิต   พานิช)       (นายอรุณ   พรหมทัศน์) 
           เลขานุการ         ประธานสภา อบต. 
 
 
       คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

       ลงชื่อ   นางบุญมา   เปลี่ยนอารมย์ 

       ลงชื่อ   นางเพชรา   สมบุญ 

       ลงชื่อ   นางสุดารัตน์   อวยพร 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


